Конспект итогового занятия 
«Письмо Белоснежки»
Задачи
Обучающие:
• Закрепить сравнение групп предметов по количеству с помощью составления пар, используя знаки >, <, =

• Закрепить счёт в пределах 10 в прямом и обратном порядке, умение называть соседей чисел

• Закрепить знания дней недели, частей суток, времён года

• Закрепить названия геометрических фигур

• Закрепить умение выделять из группы предметы, отличающиеся каким-либо признаком

Развивающие:
• Развивать конструктивные навыки и воображение

• Развивать внимание, память, мышление, связную речь

Воспитывающие:
• Воспитывать отзывчивость, заботу, доброту, желание помогать
 Демонстрационный материал: конверты с заданиями, цифры от 1 до 10,    Раздаточный материал: карточки с заданиями,  карандаши

Ход занятия
Встаньте, пожалуйста, в круг.

Собрались все дети в круг,

Я твой друг и ты мой друг.

Крепко за руки возьмемся

И друг другу улыбнемся

Ребята, я очень рада видеть вас. Возьмитесь за ручки, подарите друг другу улыбку. 
- Ребята! Утром почтальон принес в наш детский сад посылку, а в ней - письмо. Вам интересно узнать, что в нем? Давайте прочитаем его и попробуем догадаться от кого оно! (читает письмо вслух)

Текст письма: «Милые ребята! Здравствуйте! Я живу в сказочном лесу, в домике у семи гномов. (Ребята! Вы уже догадались, от кого письмо) А зовут меня Белоснежка.

Вечерами мы с гномиками любили собираться у камина. Мы играли, пели песенки, разгадывали загадки и, конечно, рассказывали сказки.

Королева Математики дала моим гномам задание, но они не могут с ними справиться.
Я целый год наблюдала в волшебное зеркальце за тем, как вы интересно играли на занятиях по математике, только вы можете помочь, выполнить все задания. Задания лежат в конвертах, их семь столько же, сколько и гномов. Пожалуйста, помогите мне! До свидания! Ваша Белоснежка». 
Ну, что, ребята, поможем Белоснежки? 
Впереди ещё много заданий. И за каждое задание вы будете получать по букве. В конце посмотрим, что из этих букв можно составить.

Эти задания для самых весёлых, самых сообразительных, самых находчивых. Чтобы нам не растеряться, нам нужно сосчитать, сколько нас всего.
Я хочу проверить ваши знания. Я буду задавать вопросы, а вы быстро отвечайте.

-Сколько раз в году бывает день рождение?

-Сколько пальцев на одной руке?

-Сколько носов у трёх котов?

-Сколько ушей у двух малышей?

-Сколько углов у треугольника?

-Молодцы ребята вы быстро и правильно ответили на все вопросы

1 задание -  Вот первый конверт с заданием. Надо взять цифры от 1 до 20 и расставить их по порядку от меньшего к большему и в обратном порядке.
1 команда- расставляет цифры в прямом порядке(от меньшего к большему)

2 команда- расставляет в обратном порядке(от большего к меньшему)

- Давайте проверим, правильно ли вы расставили числа.

- Камилла, посчитай числа по порядку, так, как ты их расставила.

- Азалия, попробуй посчитать по-другому - обратный счёт от 20 до 1.

- Давайте проверим, какое число вы поставили между числами 3 и 5.

- Какое число вы поставили между числами 7 и 9.

- Какое число вы поставили между числами 1 и 3.

- Какое число вы поставили между числами 4 и 6.

- Назовите соседей числа 6, 2, 4, 9.

- Назови число, которое больше числа 3 на 1.

- Назови число, которое больше числа 5 на 1.

- Назови число, которое больше числа 7 на 1.

- Молодцы, вы отлично справились с первым заданием.

2 задание - Открываем второй конверт. Нужно  расставить знаки >, <, =. (письменное задание). 

3 задание -Достаём третий  конверт. Задание «Построй город из геометрических фигур»
Вам предстоит стать спасателями и строителями. Разрушился целый город, который состоит из геометрических фигур, но мы его восстановим. Давайте вспомним, из чего состоит город».

Дети: «Из домов, жителей, транспорта, деревьев, животных, птиц, растений».

Молодцы, ребята! Вы оказались замечательными строителями. Ожила математическая страна, но впереди у нас еще много дел! 
4 задание - Открываем следующий конверт. Игровое задание со счетными палочками.
1. Постройте фигуру, у которой 3 угла и 3 стороны (треугольник).

2. Постройте фигуру, у которой все стороны равны (квадрат).

3. Постройте фигуру, у которой 2 стороны длинные и 2 стороны короткие (прямоугольник).

4. Постройте фигуру, у которой 2 острых угла и 2 тупых (ромб).

5. Постройте фигуру, у которой 5 углов и 5 сторон (пятиугольник).

6. Постройте фигуру из трех палочек. Что получилось? (треугольник).

7. Приставьте к нему 2 палочки, чтобы получились 2 треугольника. Какая фигура получилась? (ромб).

8. И еще 2 палочки. Что получилось? (трапеция).

9. И еще 2 палочки. Что получилось? (2 ромба или трапеция и треугольник).

10. И еще две палочки. Что получилось? (трапеция, ромб или 2 ромба и треугольник или 5 треугольников).

- Молодцы, вы хорошо справились с заданием. Особенно мне понравилось, что вы помогали друг другу, подсказывали, спорили, но это были деловые споры.

- Молодцы, ребята! Справились и с этим заданием .
5 задание - Достаём конверт с пятым заданием, вам нужно решить задачу.
Работа за столом (письменное задание).
Давайте немного отдохнем.
Игра «Кто самый внимательный»
На один хлопок дети ходят по комнате, на два хлопка – встают в позу аиста, на три хлопка – в позу лягушки. Побеждает тот, кто ни разу не ошибся, т.е. самый внимательный.

Воспитатель: «Молодцы, ребята, вы все очень внимательные! Вы прекрасно справились со всеми заданиями!
 - Отдохнули, продолжаем помогать Белоснежке и гномам.

- Присаживайтесь на свои места, послушайте 6 задание.
 Вам нужно нарисовать по точкам такой же рисунок (письменное задание).
Давайте поиграем. Я буду задавать вам вопросы, а вы отвечать.

1. Сколько ушей у двух кошек? (4)

2. Сколько дней в неделе? (7)

3. Сколько глаз у светофора? (3)

4. Сколько пальцев на одной руке? (5)

5. Сколько солнышек на небе? (1)

6. Сколько лап у двух собак? (8)

7. Сколько пальцев на двух руках? (10)

8. Сколько в неделе выходных дней? (2)

9. Сколько солнышек на небе ночью? (0)

10. Какое число больше 8, но меньше 10? (9).
- Ребята, осталось последние  7  задание. Послушайте внимательно задание. У вас на столах карточки вам нужно решить примеры
- Молодцы справились и с последним заданием.

Итог занятия

- Ребята, вы выполнили все задания, помогли гномам. Теперь давайте соберем все буквы и посмотрим какое слова у нас получилось.

МОЛОДЦЫ! 

А вам понравилось наше занятие? Что было легко, что показалось трудным? Мне очень понравилось, как вы сегодня занимались! Вы были настойчивыми, внимательными, сообразительными и поэтому вам удалось помочь гномам. Белоснежка в благодарность вам за помощь в посылке вместе с заданиями положила сладкие гостинцы.
 Спасибо за занятие!
